
8.20. Облаштування у закладах освіти всіх рівнів споруд цивільного захисту
з  метою  забезпечення  їх  доступності  для  осіб  з  інвалідністю  та  інших
маломобільних груп населення в умовах воєнного чи надзвичайного стану

В  області  постійно  проводиться  інформаційна  кампанія  щодо  об’єктів
фонду  захисних  споруд  цивільного  захисту  в  населених  пунктах,  пунктів,
обладнаних для перебування в них осіб з інвалідністю та інших маломобільних
груп.

На  веб-сайті  Івано-Франківської  обласної  військової  адміністрації
розміщений перелік об’єктів фонду захисних споруд цивільного захисту.

Станом на листопад 2025 року у закладах освіти області облаштовано:
- 446 укриттів у 446 закладах дошкільної освіти.
У 143 закладах функціонують протирадіаційні укриття, які готові або обмежено
готові до використання;
-  670  укриття  у  670  закладах  загальної  середньої  освіти.  У  110  закладах
функціонують  протирадіаційні  укриття,  які  готові  або  обмежено  готові  до
використання.
- 19 укриття у 19 закладах професійної освіти. У 5 закладах – протирадіаційні
укриття.
- 29 укриттів у 29 закладах фахової передвищої та вищої освіти. У 8 закладах -
протирадіаційні укриття.
- 67 укриття у 67 закладах позашкільної освіти.
У 162 закладах освіти вхід до укриття облаштовано пандусом відповідно до ДБН,
у 3 закладах встановлений підйомник.

У 9  закладах  в  укриттях  обладнані  універсальні  кабіни в  туалетах  для
користування дітьми з інвалідністю.

У  2025  році  в  Калуській  початковій  школі  №11  було  встановлено
вертикальний підйомник для зручності маломобільних груп населення, зокрема
людей з інвалідністю, враховуючи потреби в умовах воєнного чи надзвичайного
стану (м. Калуш, алея Біласа і Данилишина, 15).

За  інформацією місцевих  органів  управління  освітою  територіальних
громад, станом на сьогодні з місцевих бюджетів на реконструкцію, капітальні
ремонти та придбання обладнання для захисних споруд цивільного захисту в
тому числі  обладнаних  для  перебування  в  них  осіб  з  інвалідністю та  інших
маломобільних груп у 31 закладі загальної середньої освіти області  використано
понад 25,0 млн. гривень. 

В  2025  році  було  виділено  субвенцію  з  державного  бюджету  місцевим
бюджетам  на  облаштування  безпечних  умов  у  закладах  загальної  середньої
освіти.  Зокрема,  на  капітальний  ремонт  споруди  цивільного  захисту
Коломийського ліцею № 4 імені Т. Шевченка Коломийської міської ради Івано-
Франківської області виділено з державного бюджету кошти у сумі 6,2 млн. грн.

Крім того, в області реалізується важливий проєкт – реконструкція старого
тиру з облаштуванням сучасного укриття, тиру та навчальних приміщень для



потреб  Коломийського  ліцею  №1  імені  Василя  Стефаника.  На  реалізацію
зазначеного проекту з державного фонду регіонального розвитку виділено 43,0
млн. гривень. 

Майбутні  об’єкти  стануть  не  лише  безпечним укриттям,  а  й  сучасним
освітнім простором, в тому числі і для перебування в них осіб з інвалідністю та
інших маломобільних груп.
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